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KOS AL

PIKO MP Plus:

e Especificaciones técnicas y conexiones.

e Puesta en marcha del equipo.

e Diferentes configuraciones y modos de funcionamiento: solar, hibrido y cargador.
e Webserver y funcionalidades.

e Eventos

Monitorizacion:

e Creacion de una planta en el KOSTAL solar portal.
e Funciones del KOSTAL solar portal

Webshop, Smart Warranty y Asistencia

Smart Connections. Tour 2020 2019 KOSTAL Solar Electric GmbH



Familia de Inversores KOSTAL

SOLAR ELECTRIC

PIKO MP
Plus

1.5-5.0 kW

PLENTICORE
Plus

3.0-10.0 kW

PLENTICORE BI

5.5 & 10.0 kW

KOSTAL

PIKO

12-20 kW

PIKO CI

30/50/60 kW

Certificado
de Limitacion de Potencia KOSTAL



KOSTAL Smart Energy Meter

KOSUAL

| PIKO MP plus
Carga desde Fuentes
externas AC

PLENTICORE plus
PLENTICORE BI
PIKO 1Q

Inyeccion Cero.

Certificada con PIKO CI ROSTAL <o g
30/50/60 o

LAN LAN
® STATUS

® NETWORK
® SERIALBUS

RESET

PIKO 12 - 20

PIKO CI30/50/60
Gestion de bateria

L0000

fecdiitnne 2 I

Medida del consumo doméstico 24h
SOLAR ELECTRIC



PIKO MP plus - Monofasico [K@gﬁ'&&

Ideal para pequenos tejados

ExcEl ENT

for all applicétions

—~—
"\-_-‘-\-
EFFICIENT PV — i
: STORAGE SYSTEMS : . —
S 5] R, e

[

1.5-3.6 kW 3.0-5kW 3 -5kW 1.5-5kW
1N~, 230V, 50 Hz
1 MPPT FV 2 MPPT FV 1 MPPT FV + 1IMPPT Bat 1 MPP Bat
1 entradas CC 2 entradas CC 2 entradas CC 1 entrada CC
_l-_.i_ia KSEM opcional ‘ KSEM necesario % KSEM necesario
& Ccodigo de activacion & Codigo de activacion

SOLAR ELECTRIC



PIKO MP Plus = Inversor Monofasico 1,5 -5 kW

Carcasa
Display (128 x 64 Pixel)
Botones de control

SOLAR ELECTRIC

H Interruptor DC
B Puertos de comunicacion (Ethernet , Com 1 ,Com 2)

B Entradas DC (conectores SUNCLIX)
Conector de potencia AC

KOSUAL

K<S VAL

‘ | (] 111NN \
763848DL00674420000




MP Plus — Compatibilidad con Optimizadores TIGO y gestor
de sombras integrado K@gﬁ'&&

PowerPeak Scan

With the PowerPeak scan, the energy yield of the inverter can Service
be improved in the case of partial shadowing of PV strings (e.g.
by parts of buildings, trees or power lines). The current MPP is
intentionally left for a short time to hereby find the better MPP.
The scan is only performed approx. every 10 minutes to impair Factory setting
the total energy yield caused by the brief power reduction dur-

ing the scan process as little as possible.

Fixed voltage

PowerPeak Scan

The PowerPeak scan can be switched off in "Settings” > "Ser- PowerPeak Scan

vice" > "PowerPeak Scan".

O Off

« Compatibilidad con Optimizadores TIGO TS4

SOLAR ELECTRIC


https://www.kostal-solar-electric.com/es-es/download/-/media/document-library-folder---kse/2021/03/03/10/35/1826_he-tigo-ts4-modul_piko-mp-plus_en.pdf

Clase de potencia

Potencia fotovoltaica max. (cos @ = 1)
Potencia CC nominal
Tension de entrada nominal (Uec,)

KOSTUAL

Tension de entrada de inicio (Ucciee)

Rango de tension de entrada (U - Ucomad)

Rango de tension de trabajo PMP (Upyevaeenin - Upnevaoma)

Rango PMP con potencia nominal en el modo de un
seguidor (Upuermn = Upnemad
Rango PMP con potencia nominal en el modo de dos

Lado de entrada (CC)

450

750

Corriente de entrada max. (locna) por entrada CC

13

Corriente de cortocircuito FV max. (lsc ) por entrada CC

15

Working voltage for battery input (Upcacamn = Upcworsatmad

75-600

Max. charging current/discharging current at battery input

s l<l>»]|>»]| <] <

g‘ Tension de salida min. (Ussms)

| Tensién de salida méx. (Ugae,)

=

==

Smart Connections. Tour 2020

(2019 KOSTAL Solar Electric GmbH



KOS AL

1 1x PIKO MP Plus modo solar —
KSEM esclavo
s 1x PIKO MP Plus modo solar —
= 1.1 KSEM master TCP x / /
()]
1.2 2 0 méas PIKO MP Plus modo solar —
: LD KSEM master / /
2 1x PIKO MP Plus — modo hibrido / / / /
o
S
é | ]
T 21 1x PIKO MP Plus — Modo hibrido +
: 1x Inversor modo solar
| |
= 1x PIKO MP Plus — Modo cargador +
| Inversores modo solar J J
Retrofit

Smart Connections. Tour 2020 2019 KOSTAL Solar Electric GmbH




Modo Solar _ KSEM esclavo RS485 J

iConfiguracion rapida desde el Display!

KSEM preconfigurado
DC 1 MPPT

Inyeccidn cero

OO0

DC 2 MPPT*

COM 2 RS485

AC

Posicion Red /

KSEM opcional Alimentacion

6

\ 4

Ethernet: g

Router - Repetidor
Wifi -Switch

e
&

* 3.0 — 5.0kW Volver al Listado

Smart Connections. Tour 2020 2019 KOSTAL Solar Electric GmbH



Conexionado KSEM - Modo Esclavo RS485 IK©§T[Z§W_-.

PIKO MP plus /| COM 2 Vista superior

KOSTAL Smart Energy Meter

KOSTAL Solar Portal
and
KOSTAL Solar App

Ethernet COM 2 - RS485 — Conector B

RS485 plug (B)
0o
Z0O
n<<O>
AAAMG
4 3 21
] e
(I 0000
_ ) PIKO MP plus )
Device connection Bus signal Energy meter
(RJ45) COM2
6 Data A=A 3
Contact / Pin 7 DataB=B

4
8 Masse = GND 2 Volver al Listado

SOLAR ELECTRIC



Inverter

- Fw
Type i e ® G @
= PIKO MP
plus
ABB - B23 3 3.4.0 X
B+G - SDM120-Modbus 1 3.4.0 X
B+G - SDM220-Modbus 1 3.4.0 X
B+G - SDM230-Modbus 1 3.4.0 X
B+G - SDM&30-Modbus 3 3.4.0 X
Carlo Gavazzl - EM24-DIN.AVI.3XIS.X 3 3.4.0 X
Carlo Gavazzl - EM330/340-Modbus 3 3.5.0 X
Carlo Gavazzl - ET330/340-Modbus 3 3.5.0 X
Herholdt - ECS1-63 CP Modbus (ECSEM213 / ECSEM214MID) 1 3.4.0 X
Herholdt - ECS3-80 B Modbus (ECSEM 72) 3 3.4.0 X
Herholdt - ECS3-63 CP Modbus (ECSEM113/ECSEM114MID) 3 3.4.0 X
Janltza - B21 312-10J Modbus 1 3.5.0 X
Janltza - B23 312-10J Modbus 3 3.5.0 X
Janitza - ECS1-63 CP Modbus (ECSEM213/ECSEM214MID) 1 3.4.0 X
Janltza - ECS3-5 Baslc MID Modbus (ECSEMESMID) 3 3.4.0 X
Janitza - ECS3-63 CP Modbus (ECSEM113/ECSEM114MID) 3 3.4.0 X
KDK-Domscheldt - KDK PRO380-Mod 3 3.4.0 X
KOSTAL Solar Electric GmbH - KOSTAL Smart Energy Meter 3 3.9.0 X x4
Schnelder Electric - IEM3155 (ASMEM3153) 3 3.4.0 X
TQ System GmbH - B-Control EM300LR 3 3.4.0 X

" For Building consumption
2 For dynamic active power control.

The energy meter can be used instead of a ripple control recever for dynamic active power control.

% For use with a battery

* A description of the KSEM with battery management for the PIKO MP plus can be found in the separate operating instructions for the

KOSTAL Smart Energy Meter.

Smart Connections. Tour 2020

iVatimetros
monofasicos!

Volver al Listado

(2019 KOSTAL Solar Electric GmbH




Modo Solar _ KSEM master TCP J

a Cable RS485 no necesario

a Conexion ainternet KSEM

DC 1 MPPT
e No inyeccidn cero
DC 2 MPPT*
Posicion Red /
Alimentacion
AC
Ethernet:
KSEM Router - Repetidor
Wifi -Switch
,, i
Ethernet: '
Router - Repetidor :
Wifi -Switch L Tl
* 3.0 — 5.0kW !‘ ‘l}

Volver al Listado

Smart Connections. Tour 2020 2019 KOSTAL Solar Electric GmbH



Modo Solar _ KSEM master TCP J

a Cable RS485 no necesario

DC 1 MPPT a Conexién a internet KSEM

e No inyeccidn cero

DC 2 MPPT*

Posicion Red /
Alimentacion

AC
Ethernet:
Router - Repetidor
Wifi -Switch

V' Ethernet: Y g

Router - Repetidor
Wifi -Switch

Volver al Listado

Smart Connections. Tour 2020 Slide 15 (2019 KOSTAL Solar Electric GmbH



KOS TUAL

O Informe ‘<:

Dia Mes Afo Total
as < 04. octubre 2021 b
Consumo doméstico - 04. octubre 2021 X
© Feed into grid » Battery charge © Network reference ® Battery discharge ® Direct consumption Consumio domestico
® Consumo doméstico , 91 KA )

kW de la fotovoltaica de lared de la bateria
3.38 kWh 1.73 kWh 3.99 kWh

37 % 19 % 44 %

Bateria virtual ([l )
BYD HVS
5.1 7.7 102 128

&) 5 oI

Seleccione una capacidad de la baterfa para iniciar un célculo
virtual.

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24

© Feed into grid © Battery charge
© Network reference ® Battery discharge
@ Direct consumption ® Consumo doméstico

> La bateria virtual .
= Activa la bateria virtual con el botén deslizable 1
= Selecciona la capacidad de bateria Money sarmed Saved power  Auarky Ao da CO2
= El ratio de autoconsumo se recalcula @49 . Il Am@ —A\E

Smart Connections. Tour 2020 Slide 24 2019 KOSTAL Solar Electric GmbH
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Posibilidad de
conectar 3 x HVS

Ejemplo: Inversor MP Plus 5kW + Bateria (10 kWh)

P inst. sat = V gar X  Max yppr

 HVS 10.2 (9,73kWh)

Pinst. Max BaT = 409V x 13 A = 5,31kW =5 kW
2 horas a P inst Max Bat.

« HVM 11.0 (10,49 kWh)

Pinst MaxsaT = 204V x 13 A = 2,65 kW

4 horas a P inst Max Bat.

©
P
©
gel
£
2
@
>
o

BYD Battery-Box Premium HVS/HVM®

Module type

PIKO MP plus 1.5-1
PIKO MP plus 2.0-1
PIKO MP plus 2.5-1

o PIKO MP plus 3.0-1

%m / I PIKO MP plus 3.0-2
PIKO MP plus 3.6-1
PIKO MP plus 3.6-2
PIKO MP plus 4.6-2
PIKO MP plus 5.0-2%

Usable capacity 95%/100% DoD*

Number of battery modules

Nominal voltage

Voitage range

I:)instantamea - I:)Inversor

$/2 |28 2 & |22 3 2

- No valido por valor V fuera de rango

5.1 7.7

2.56kWh, 102.4V, 25Ah,

1.5 1D

2.0 2.0

25 25

266 3.0 3.0 3.0 2.0

266 8.0 3.0 3.0 2.0

266 36 386 36 20

266 36 86 36 20

266 399 46 4.6 2.0

266 399 ] 50 5.0 2.0

486/ 7.30/ 9.73/ 12.16/ 7.87/

512 768 1024 128 8.28

2 3 4 5 3

204 307 | 409 | 512 153

240 360 460 60 180
No validado

25

2.66

2.66

2.66

2.66

2.66

2.66

3.0

3.0

3.33

3.33

3.33

3.33

30 30 80
30 30 80
36 36 36
36 36 36
399 466 4.66
399 466 50

10.49/ 13.11/ 15.73/ 18.35/ 20.98/

11.04

4

204

160-
240

13.8

5

256

200-
300

6

307

240-
360

16.56 19.32 22.08

7 8
358 409
280- 320-
420 480

Volver al Listado

Smart Connections. Tour 2020

(2019 KOSTAL Solar Electric GmbH



|

Modo Hibrido _ KSEM master RS485 /TCP |

DC 1 MPPT

| |

Pbat: 3 - 5.0kW E= 36 kWh

J . Codigo de activacion KSEM necesario

a El KSEM controla el sistema, no el inversor

a Inyeccidon Cero

w oML o RS48S o ConectorB b sicién Red /

Alimentacion

RS485 Conector A
L

Ethernet:
Router - Repetidor
Wifi -Switch

y
Ethernet: g

P Router - Repetidor
iT// Wifi -Switch

.
Volver al Listado

Y

Smart Connections. Tour 2020 (2019 KOSTAL Solar Electric GmbH



2 x PIKO MP Plus + 1 x bateria KOST/A\L
P > 10kW ) KSEM master RS485 /TCP

Pbat: 3 - 5.0kW E = 36 kWh £ Coédigo de activacion KSEM necesario
Carga de bateria desde AC y DC

3MPPT s

@ No inyecciéon Cero
DC 1 MPPT

N o

-f@ BYD RS485

Ethernet:
Router - Repetidor

! ‘ Wifi -Switch

Conector B

Posicion Red /
Alimentacion

Ethernet:
Router - Repetidor
Wifi -Switch

e
(S,
Volver al Listado

SOLAR ELECTRIC



Pbat: 3 - 5.0kW E = 36 kWh

KSEM master RS485 /TCP J

J . Caodigo de activacion KSEM necesario

a Carga de bateria desde AC

a ivValido para retrofit en plantas existentes!

e No inyecciéon Cero

................................................. C _o_r_u::-_c_tp_r_l?,__l Posicion Red /

_ DC 2 MPPT i Alimentacion

- AC 5
o Conector A Ethernet:
) Router - Repetidor
Wifi -Switch

A 4
Ethernet: X [l
Router - Repetidor '
Wifi -Switch

Smart Connections. Tour 2020

[IReI IO

——
f 5|
Volver al Listado

(£2019 KOSTAL Solar Electric GmbH
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Sistema Hibrido o Cargador
Conexiones RS485 - Ethernet: KSEM — MP Plus — Bateria BYD K@gﬁ'&&-’

Bateria BYD PIKO MP plus / COM1 Vista superior

- KOSTAL Smart Energy Meter

LAN / RJ45

LAN / RJ45

! ‘ LAN / RJ45

SOLAR ELECTRIC



Sistema Hibrido o Cargador
Conexion Modbus RS485: KSEM (B) — PIKO MP Plus

COM 1/RJ45

87654321
COM 1/RJ45 au
Z Y

\\\\\ 7|8 m<w>
432 1| RS485 (B)

Smart meter/

COM 1/RJ45  Bus signal KSEM
1 Data A 3
Cont_actos/ 5 Data B 4
Pines
8 GND 2

SOLAR ELECTRIC

KOSUAL

Vista superior
KOSTAL Smart Energy Meter

Conector B

@ P D

K@Sﬁ&& Smart Energy Meter
LAN LAN




BYD - Battery-Box Premium HVS/HVM KOSU/AL

Caja de conexiones

- —_——————————— | DIP switch:
Comunicacion RS485 ) 4 Ez‘ by ““““- S e 5 R oy Posicién estandard — los 3
entre la bateriay el TR W S : TRX P DIP switches en la posicion
inversor : izquierda.
. gﬂsﬁncia max Conec_tor LAN:
: : Conexion a Internet.
15m. min. CAT 5e Opcional

Interruptor de seguridad:
La bateria solo trabaja si la
tapa esta cerrada.

Conexién atierrade la BCU
Conectar el borne de tierra con una seccion de 10mm?2

SOLAR ELECTRIC



Bateria BYD
ane(;(?én DC con PIKO MP plus [K©§ﬁ&[l-‘-v

Area de conexion en la BCU de la bateria
BYD Premium HVS/HVM

12345678 ON  OFF

!Eiiiiillfiliiilfg P+ P
TR
(o

CAN RS485

i i o

COM

Seccién de 10mm?2

Connectors from PHOENIX CONTACT - Typ: SUNCLIX

Seccion 4 — 6 mm?2

SOLAR ELECTRIC



KOSUAL

Bateria BYD

Conexion Modbus RS485 con KSEM (A)
12345678 ON_OFF Vista superior
- KOSTAL Smart Energy Meter

| ) s -
CAN - -

COoOM

[ |
Conector A

@ P D

[K@SF&IL Smart Energy Meter
LAN LAN

B
A
GND
VCC

E

RS485 (A)

fad
b

@
)
@I -

@ =
T

l §
@ CAT5e Max.15m

Conector KSEM

BYD Battery-Box Premium Bus signal
1 RS485 A 3
Contactos / Pines
2 RS485 B 4
6 GND 2

SOLAR ELECTRIC



BYD - Configuracion de la bateria mediante Be Connect App [K@gﬁ'&&

G Ejecutar la aplicacion de BYD y verificar si existe una actualizacion de BYD mas reciente

. Paso 1 . Paso 2 . Paso 3 . Paso 4

: . : : o Confirmar Politica de
Descarga la App Selecciona idioma Bienvenida a la aplicacion

Privacidad
Be Connect App S ,
en Google play o App Store

Privacy Policy of

Select Application Language - SHENZHEN BYD

ELECTRONIC CO,.

Be Connect

‘ L

Responsible for data processing
Ganguage > |
GET ITON i B | ]
>

Google play m

£ Download onthe L R
* ,

x

E Battery

Box

LTD

SOLAR ELECTRIC



BYD - Configuracion de la bateria mediante Be Connect App B@@§'ﬁ‘&ﬂ_.,

. Paso 5 . Paso 6 . Paso 7

Empezar la configuracion Pulsar si en caso de tener un Descargar Firmware para
inversor compatible actualizar la bateria

‘ Download Firmware \

Current firmware information in the battery
system.

Please refer to the Battery-Box
Premium Compatible Inverter List
or Minimun Configuration List. It is Firmware version in your device.

necessary to review before starting
configuration.

Start Configuration

Confirm q

Update Firmware

SOLAR ELECTRIC



BYD - E dido del Sist BYD Battery-Box P '
HVS/HVR/Icen Ido del Sistema attery-Box Premium K@gﬁ'&&

a Encendido de la Bateria BYD

ENCENDIDO

Interruptor de laBCU

Bateria BYD Premium HVS/HVM

SOLAR ELECTRIC



KOS/AL

Configurar la Bateria BYD mediante la APP

. Paso 8 . Paso 9 . Paso 10 . Paso 11

Conectarse a la wifi de la Afadir la contrasefia que se Ejecutar la Aplicacion Actualizar Firmware
. encuentra en la ethueta
bateria Be Connect
i el %l @ © 101 W) 10:28
& WLAN
WLAN:
g @ BYDXXXXXX Current firmware information in the battery
WLANPassWord; Sysiany
AVAILABLE NETWORKS BYDB-Box
Type
BYD-Fir7 =
Encrypted e Be Connect BMU-A 1.7
are BMU-B 1.7
Encrypted B BMS B-1.6
;f;_n- - = Firmware version in your device.
(. B — BMU-A 1.7
Open ' BMU-B 17
- = BMS B-1.3
Open :
Note: WLAN password: BYDB-Box
Add network Tips: 1.Turn off the Cellular Data

2.Disconnect the battery system Ethernet cable from

Router.

Smart Connections. Tour 2020 Slide 38 2019 KOSTAL Solar Electric GmbH




BYD - Configuracion de la bateria mediante Be Connect App

. Paso 12

Seleccionar Fecha y Hora

Time

Time & Date Of Installation

| Mar-12,2020 10:30:14 ‘

\
[ Confirm ]

Back

& <

SOLAR ELECTRIC

. Paso 13

Desplegar y elegir el inversor KOSTAL

Time Inverter

[ Inverter ]

Confirm

Back

il .

KOSUAL

. Paso 14

Seleccionar el modelo de Bateria 'y N° de

Inverter

GOODWE.

maodulos
© =
Time Inverter System

KOSTAL [

SMA.

VICTRON

I

SUNTECH

Studer

R > u
£ <
£ w

Confirm

Back



BYD - Configuracion de la bateria mediante Be Connect App [K@@T['&[L

B rasos B rao 6 B reso 17

Seleccionar Grid — “ON GRID” y Phase “Single” Confirmarla configuracion La configuracion se ha realizado

realizada (1) y pulsar enviar (2) con éxito
IO TT TR

Grid

OFFIGRID Confirmation interface o s foa

@ (~); @ 9 oo ioverter:  KOSTAL ioverter: KOSTAL

Time Inverter System Grid
BACKUP

Model: HVS Model: HVS

Total Number of Modules in Paraliel: Master Total Number of Modules in Paraliel: Master
[ l Grid: O&)c,mo Grid:  ON GRID

W‘ SINGLE Phase: SINGLE
[ [ he systemys) has been configured according to BYD

M v-Box Premium Compatidie Inverter List or Mindmury " .
S A The configuration is successful!
SINGLE SONRguIation U

e D
=D [ NS

o ] £ £ b4

SOLAR ELECTRIC



PIKO MP plus — Encendido y configuracion de entradas DC [K@§WNL

a Alimentar de AC / DC del inversor y configuracion inicial via asistente.

e Configurar las Entradas en el Inversor.

Menu principal “Ajustes” > “Servicio” Pulsar las teclas arriba y abajo al mismo tiempo “Entradas” DC1-DC2
Seleccionar “FV-Bateria”.

Menu principal Ajustes Servicio DC1 - DC2
Rendimiento Iluminacion de fondo PowerPeak Scan O FvY - FV
Servicio O F¥Y - Paralelo
Curva generador PVYSS Power setup Ajuste de fabrica (¢) FY - Bateria
ESC i || SET ESC i || SET ESC i || SET ESC i || SET
SERVICE SERVICE SERVICE SERVICE
Bauto refresh ®auto refresh Mauto refresh ®auto refresh

Después de la configuracidn el display parpadeara en rojo mostrando un mensaje similar a este:

ESC L] 13 SET

SOLAR ELECTRIC


https://www.youtube.com/watch?v=5Jj1JQ0wwPI
https://www.youtube.com/watch?v=5Jj1JQ0wwPI

KOSUAL

KSEM - Entrada al web server

€M » Red

A

Archivo Edicibn Ver Herramientas Ayuda

Acceso al web server del KSEM

RO —

l I mosiaL
T 8

- & @ MNa es sequio | 18523121 3825005 Angind redi rect= %27 dashbaard

Organizar v Centro de redes y recursos compartidos

' -~

4 Otros dispositivos (1)

— ‘ KSEM-72762359

iBienvenido a su KOSTAL
Smart Energy Meter!

00

! Serial Nr: 72762426 | KSEM LLRR
MAC-LAN:  00:D0: . [—1
& PWo ic:z)qumzeez ] &' []

o000
B ; =g  Powar supply input:
Administratar 2 L1-110/230 V~, S0/60Hz, Pma;
Ms!ll.ll‘iﬂ@ eireu:
1 CATII max 2300400 V-, B3A, 50/4 L IP2X —
Mugs In Qarmany 2019-09

I #  Conlrasefia I

INICIAR SESION

SOLAR ELECTRIC



KOS AL

Desactivar el Modbus RTU (modo esclavo) en las interfaces Ay B.

“Configuracion Modbus” > Desactivamos el modbus RTU en ambos Interfaces.

Smart Meter Informacién de sistema Modbus RTU v
Configuracidn de las interfaces serie
:' ----------- [ 1635.35 kWh ] ----------- ‘: 20 % 63 °C Interfaz RS485 A
\:/ E E:M:E:] 22 % Activa el esclavo @

—= Apps Data
Iilm 1 . 8 0 0 kW ﬁ = 8% 7% Preajuste ‘ Definido por el usuario v

Ampliado >
Q[ 0.00 kWh ]J
» Interfaz RS485 B
Activa el esclavo @

ofo
(ol (s}
= /A e)s{e) .
Preajuste ‘ Definido por el usuario v ‘
Smart Meter Tarifas Inversor Configuracién Configuracién
Modbus del equipo

Ampliado >

Smart Connections. Tour 2020 2019 KOSTAL Solar Electric GmbH



KOSTUAL

e Introducir el codigo de activacion adquirido en la Webshop con el N° de serie del KSEM.

Menu principal, seleccionar "Inversor” > “Cddigo de activacion". Introducir el codigo de activacion y clicar en

“ANADIR”. El mensaje “Gestion de bateria” aparecera bajo el titulo “Opciones adicionales activadas”.

Cadigo de activacion

Activacién de opciones adicionales

Y

Introduzca su codigo de activacién de 10 cifras en el campo de entrada para activar la nueva opcidn adicional.

Cédigo de activacion L —

ANADIR

Opciones adicionales activadas

Gestion de la bateria

Afiadir Inversor y bateria.

Smart Meter Informacién de sistema
pmmmmmmmened [0.00kWh]------------- 20%
: :

—= Apps

1 11.100kw K = s

{—[ 0.00 kWh]———

Smart Meter Tarifas Inversor Configuracién Configuracién
Modbus del equipa

70°C

Menu principal, seleccionar "Inversor® > "Dispositivos" y marcar + para afadir los dispositivos

Inversor
Vista general del estado

Informaciones de estado generales
Ningun equipo configurado.

Equipos

Administracién de los equipos conectados.

Nombre = Tipo Direccién Estado

(2019 KOSTAL Solar Electric GmbH
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https://shop.kostal-solar-electric.com/es/software/energy-meter.html

NOS AL

Afiadir nuevo equipo
Serie — PIKO MP plus = =l serie PIKO MP plus s
Cuadro de mando . )
Tipo — Tipo de MP Plus =l Tipo PIKO MP plus 4.6-2 s
Smart Meter Interaz Serie Inversor — RS485 B =l Interfaz serie RS485 B s
1| Tarifa Tiempo expirado 60 s
Potencia Salida CA max— Valor Aut0 ~ wesjge-  Potencia de salida CA max. del 4600 w
inversor
Gestidn de Bateria — Activar el respaldo de bateria ~ === Gestién de la bateria Activa el respaldo de bateria
@ Configuracion Modbus
Ilterfaz serie Bateria— RS485 A # Interfaz serie de la bateria RS485 A =
Configuracion del
equipo Tipo de bateria— BYD HVS 0 HVM  ssgpe-  Tipo de bateria BYD HVS Premium 2
Numero de médulos - Nimero de madulos 2 2
Nivel de carga maxima — 100% === SOC max. (estado de carga) 100 %
Nivel de carga minimo — 10% === SOC min. (estado de carga) 10 %
Potencia de Carga /descarga de la bateria — Valor auto. =g Carga/descarga nominal de la bateria 2660 w
Ampliado v
Direccion RS485 del Inversor — Por defecto 1 =~ - Direccion RS485 1
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Dispositivos

Administracion de los dispositivos conectados.

Nombre Tipo Direcci6n Estado
BYD Bateria RS485 A v i 4 L]
PIKO 4.6-2 MP plus (F) PIKO MP plus RS485 B v i 4 il
/ |
@ Arrancar inversor PIKO MP plus mediante su interruptor 0

“Vista general del estado” muestra la produccion FV instantanea, si la bateria esta cargando o descargando y los
valores de la bateria incluyendo el SOC (%)

Inversor v
Vista general del estado
Informaciones de estado generales
PIKO 4.6-2 MP plus (F) BYD
50 %
Pl 2132V
/ B
852.8W
2132W  _100% o

(2019 KOSTAL Solar Electric GmbH
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Configuracion de la exportacion de datos en KSEM

Menu "Inversor" > “Portal solar” > Activar el Portal Solar.

En este apartado es donde se muestra nimero de serie y de articulo del KSEM que sera necesario para afadirlo en
el Portal.

Portal solar v

Configuracion del PIKO Solar Portal.

Activa el portal solar D GUARDAR
Ultima consulta 10/06/2020 13:15

Ultima respuesta 10/06/2020 13:15

ID de la maquina unregistered

NUmero de serie 73243186

Nimero de articulo 306521.0100

Configuraciéon horaria en KSEM

Accediendo a la “Configuracion del dispositivo” > “Equipo” El KSEM debe de estar configurado en zona Horaria
Europa/ Madrid

Equipo "
Configuracion horaria, reinicio y act ion del firmware

Fecha y hora

Su zona horaria Europe/Madrid B GUARDAR

NTP

El equipo uni funciona con la hora UTC, que para la indicacién aqui se ierte a su zona horaria local, Al hacer clic en "Fijar hora”, fijara la hora del equipo segin la hora de su

navegador. Para ello, la hora de su gador se ierte automati aUTC.

Hora de sistema del equipo 2/6/2020 13:19:31 FIJACION DE LA HORA

La hora de su navegador 2/6/2020 13:19:31

Smart Connections. Tour 2020 2019 KOSTAL Solar Electric GmbH



MP Plus - Monitorizacion

9 Conexion del Inversor MP Plus al KOSTAL Solar Portal

KOSUAL

Verificar que el Portal web esta encendido y que al hacer el Test de Conexion aparece el mensaje correcto

Potencia de salida

72w

08.07.2019 17:01

Menu principal

Rendimiento

Ajustes

Ajustes

Curva generador

Portal web

Direccion RS485

Alarma

1

Establecer
Test de conexion

ESC L'} 0

SET

Portal web

ESC i 1 SET

SERVICE

SOLAR ELECTRIC

ESC i a1 SET
Establecer
O Apagado
(¢) Encendido
ESC i 1 SET
SERVICE

Establecer

Test de conexion

ESC i a

SERVICE

SET

Red
DNS

Portal web

Discovery Service

L 3

Test de conexion

stado de Internet:
onectado

ireccion destino:
Z0.67.18956

ombre de host:
wiw,pikoloop.de

uerto: “
0

ESC it 4 SET

SERVICE



TP-Link N300 TI-WA850RE *
Alimentaciéon a 230V ((.

Router Vivienda

LAN / Ethernet

G

GL.iNet GL-MT300N-V2
Alimentaciéon a 5V USB
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https://www.amazon.es/TP-Link-N300-TL-WA850RE-Repetidor-extensor/dp/B00A0VCJPI/ref=sr_1_7?__mk_es_ES=%C3%85M%C3%85%C5%BD%C3%95%C3%91&dchild=1&keywords=tp+link&qid=1621856062&sr=8-7
https://www.amazon.es/GL-iNet-GL-MT300N-V2-Pre-installed-Performance-Compatible/dp/B073TSK26W/ref=sr_1_1?__mk_es_ES=%C3%85M%C3%85%C5%BD%C3%95%C3%91&dchild=1&keywords=GL.iNet+GL-MT300N-V2&qid=1621862136&sr=8-1

by

6,00

5.00

4,00

3.00

2.00

1.0¢

0,00
Sep 28

' Carga de bateria

02:00

04:00

® Descarga de bateria ' Inyeccidnalared | Consumodered @ Autoconsume directoe  — Gonsumo

0e:00 Q800 10:00 12:00 14:00 16:00 18:00 20:00

KOSTAL SOLAR PORTAL

Smart Connections. Tour 2020

22:00

Nombre
del

dispositivo

PIKO 4.6-
2 MP pl

PIKO 1.5-
1 MP pl

KOSTAL
Smart
Energy
Meter

Identificacion del

dispositivo

10351317
763969F0003154830003

10351311
763164E0003824780018

306521.0105 73105105

PIKO
4.6-2
MP plus

PIKO
1.5-1
MP plus

KOSTAL
Smart
Energy

Meter

Checked

Ultimo

contacto

9/3/2021 @& [ 0O
14:34:55

9/3/2021 & [ 0O
14:29:07

9/3/2021 @& [ 0O
14:27:03
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Home

Events (U-cdatc  Yield PV-Generator Live-Chart Info

KROSTAL

! Remote Control

Home Events Update

Potencia de salida
741w
23.02.2022 1 15:15
ESC T ] SET
SERWVICE
@auto refresh

Yield PV-Generator Live-Chart Info

KOSTAL

[ Live-Chart

Smart Connectio

s. Tour 2020

E@Run UFactors BLegend (JSmooth [JDots

CMilliSeconds
| A | Nons | Refat | Beset
Il AC\oltage 2300V
Il AC Current 1.046 A
Il AC Power 7214 W
B AC Power_fast 7214 W
B AC Frequency 50.000 Hz
EE DC \Voliage \%
Il DC Current A
B LINK Voltage v
M GridPower w
I GridConsumedPower w
B GridinjectedPower w
I OwnConsumedPower wW

M Derating

100.0 %

pord
[s]

(£2019 KOSTAL Solar Electric GmbH




MP Plus - Eventos

ID
2001
2002
2003
2004
2005
2006
2007
2010
2011
2012
2013
2014
2015
2016
2033
2034
2036
2037
2038
2040
2043
2047

Reporte
ID_ENS_GRID_FREQUENCY_TOO_LOW
ID_ENS_GRID_FREQUENCY_TOO_HIGH

ID_ENS_GRID_VOLTAGE_TOO_LOW
ID_ENS_GRID_VOLTAGE_TOO_HIGH
ID_ENS_GRID_VOLTAGE_TOO LOW_4 RECONNECT
ID_ENS_GRID_AVG_VOLTAGE_TOO_LOW
ID_ENS_GRID_AVG_VOLTAGE_TOO_HIGH
ID_ENS_HW_POLARITY_L_N
ID_ENS_HW_PE_CONNECTION
ID_ENS_HW_ISOLATION
ID_PU_FAN_FAILURE
ID_PU_OVER_TEMPERATURE
ID_ENS_PV_VOLTAGE_TOO_HIGH
ID_PU_PV_CURRENT_TOO_HIGH
ID_ENS_LINE_ WRONG_CONNECTION
ID_PU_PV_VOLTAGE_TOO_HIGH
ID_ENS_GRID_FREQUENCY_TOO_LOW_4 RECONNECT
ID_ENS_GRID_FREQUENCY_TOO_HIGH_4 RECONNECT
ID_ENS_GRID_VOLTAGE_TOO_HIGH_4_RECONNECT
ID_ENS_GRID_VOLTAGE_TOO LOW_L1
ID_ENS_GRID_VOLTAGE_TOO_HIGH_L1
ID_ENERGYMETER_COMMUNICATION_TIMEOUT

SOLAR ELECTRIC

KOSTAL

En caso de necesitar aumentar los rangos de tension o frecuencia
llamar al servicio técnico +34 961 824 927 o un mail a service-solar-
es@kostal.com indicandonos el nimero de serie del equipo.

Para modificar los valores ir a menu
ajustes — servicio — presionar flecha

arriba y abajo al mismo tiempo y Em
modificar los valores de Voltaje AC o
Frecuencia AC necesarios

&

ISOLER LES

\ 7/

RISQUE DE PRESENCE

DE DEUX SOURCES SOURCES AVANT

TOUTE INTERVENTION

C 110min

Noi?
{ Il |

| |
il
763848D1.006744200007

DE TENSION



mailto:service-solar-es@kostal.com

KOS AL

SOLAR ELECTRIC KOST/AL
QDO B saiery

Cos m = Min./Max. Temp. de médulos C
@ @ 9 Pais @ Temp. de médulos Uoc l:n “C

Numero de fases Todos E Base de datos

Serie Filtro Fab.de madulos foto. [ ]

PIKO MP plus 162
TSM-450DE17M(I1) (T}

Descarga KOSTAL SOLAR PLAN

Inversor

Min./Méax. Relacién de potencia

Entrada asym.
Tension de red 230 A%
. Conexion

Numero de strings

Numero de médulos fotovoltaicos

. A ranpi .
Configuracion Config. rapida Config. almacenamiento Max. pofencia del inversor T00kN 700kW
Ti dei Potencia del generador fotovoltaico 3,15 kW 3,15kwW OK
Ipos inversor
Coeficiente de rendimiento 1,37 OK
PIKO CI
PLENTICORE Plus Tension min. PMP del inversor 100,00V 100,00V
PIKO BA Tensién min. PMP del inversor (nominal) 180,00V 180,00V
PIKO 36 EPC Tensién min. PMP del gen. fotovoltaico ( 70 °C) 24638V 24638V oK
PIKO IQ Tensién max. PMP del inversor 600,00 V 600,00V
PIKO FW >= 5.00 Tension méx. PMP del inversor (nominal) 600,00V 600,00V
PIKO MP Plus Tension max. PMP de generador fotovollaico (15°C) 29603V 296,03V oK
PIKO la L id Tension méx. del sistema del inversor 750,00V 750,00V
generacion reconocida
Tensidn méx. de trabajo del inversar 750,00V 750,00V
Tension méx. del sistema del mddulo fotov. 1.500,00V  1.500,00V
Tensién méx. de circuito abierto del gen.fo. ( 0°C) 369,77V 369,77V OK
connections. Inversor de corriente de corfoc. foto. max. 15,00 A 15,00 A
Inversor de corriente de entrada méx. 13,00A 13,00A
Corriente max. del generador fotovoltaico 1M1,74A 1,74A OK
~
Alemania Seleccioné un |nversury un médulo fotoveltaico. Despugs pmira
Generador 6,3 kWp realizar la ¢MNo puedes

médulo fotoveltaico? Luego, simplemente envie la hoja de dams

14 x TSM-450DE17M(1I) (TALLMAX]) (11 / 2019) pv-database@pvscout de

Inversor PIKO MP plus 4.6-2

Smart Connections. Tour 2020



http://updates.solarschmiede.de/download.php?product=KOSTAL PIKO Plan 2.0&f=KostalSolarPlan_Setup.exe

SOLAR ELECTRIC

Vivienda monofasica 4,6 kW

Vivienda

Ubicacién Malaga
N° orientaciones 1

Consumo Anual 4,23 MWh

Potencia Pico 3,47 KWp
Produccioén 491 MWh

anual

Inversor PIKO MP PLUS 4.6
Capacidad de HVS 5.1
acumulacion

Potencia inst. 2,66kW

Bat.

Autosuficiencia 86%

anual

KOSUAL

Generacion Beneficios Consumo
4,91 MWh Miniles cargados 4,23 Mwh
l 480.984,00
Ingresos
""""" 0,16 €/xWh o e

Vision general

Heduccidn de potencia




2 X PIKO MP Plus — 1 x Modo Hibrido + 1x MP Plus modo solar K@gﬁ&n—_‘
Sistemas monofasicos hasta 10 kW / 22 kWh

Casa Rural

Ubicacion Codrdoba

NCorientaciones 2

Generacion Beneficios Consumo
" 11,29 MWh Ahomos O 3,87 MWh
& 1 9,87 MWh g
781
= J Potencia Pico 6,8 kWp ' l
Produccion 11,29 MWh e
anual @
Inversores PIKO MP PLUS 4.6 weconakred  Aoooneumo 0,04 €/kwn
PIKO MP PLUS 1.5 : -
Capacidad de ~ HVS 10.2 R Visien generl
acumulacion .
Potencia inst. 4.6 kW — -
Bat. -
Autosuficiencia  62% —
anual :; 200,00 || - ] N
_____ A m _ Emm
- mElgm — — B - -

SOLAR ELECTRIC



KOS/AL

En caso de caida de la Red la Bateria BYD al no detectar el inversor se desconecta (Baja el magnetotérmico)
del mismo modo que si apretasemos el LED de la BYD durante 5 seg.

Estos son los pasos para poner en marcha de nuevo el sistema.

1.

2.

Con la Bateria apagada, si no lo estuviera, apagarla mediante su boton de LED (5 seg).
Poner a Cero el Interruptor de DC del Inversor, esperar 1 minuto.
Encender la Bateria mediante su Magnetotérmico.

Poner a Uno el Interruptor de DC del Inversor.

Smart Connections. Tour 2020

(2019 KOSTAL Solar Electric GmbH
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KOSTAL SOLAR PORTAL

Pagina web [BREEUEaReCIE R Anexo  Admin Contacte con

Resumen de la plantas

Capacidad total Numero de plantas Produccién diaria @ Creando una nueva

planta
f | ]
— L 1 @ e
57010.32 kWp 100 322.93 KWh @ a

Guia del KOSTAL SOLAR PORTAL

Smart Connections. Tour 2020 2019 KOSTAL Solar Electric GmbH


https://www.kostal-solar-portal.com/#/
https://www.kostal-solar-electric.com/es-es/download/download/-/media/document-library-folder---kse/2021/10/01/10/20/kostal-solar-portal---guia-rapida.pdf

Kostal Solar Portal = Monitorizacion K@gﬁ&&

L | 2 Consumo, produccién y potencia

— Potencia [kW] Produccion [kWh] Estado De Carga De La Bateria [%3] Consumo [kWh]
Generacion Beneficios Consumo
43,92 kWh Dinero ganado 24,00 kWh @ Gubierto por la bateria @ Gubierto por la red eléctrica Cubierto por el generador fotovoltaico =
m 70,00
60,00
6,00 € —
50.00 I - l I = l I l
£ 000 - l l l o l l .
Ingresos I I
B 30,00 .
Coste de la 3
electricidad
20,00 0
@ 10,00 I I
nyeccion a la red Autoconsumo 0 Og £ /kWh de
28,89 kWh 15, Wh ! 8,92 0,00
Feb 1 Feb 3 Feb S Feb 7 Feb g Feb 11 Feb 13 Feb 15 Feb 17 Feb15  Feb 2l Feb 23 Feb 25 Fab 27
Vision general
Inverter Power [kKW] Battery Power [kW] Inverter Yield [kWh]
Reduccion de potencia
. . i —_ — AC Power String1 — String 2 Bateria =
Carga de bateria @ Descarga de bateria Inyeccion a la red Consumo de red Autoconsumo directo = Consume =
7.50
8,00 5
5.00
5.00
E 250
= AW
E 4,00 lé -._...__,“\_J e Fa
£ 000 r—
2,00 A -2.50
0.00 -5.00 5 _ . T T i
Mar 1 02:00 04:00 06:00 08:00 10:00 12:00 14:00 16:00 18:00 20:00 22:00 Mar 1 03:00 06:00 05:00 12:00 15:00 8:00 21:00 Mar 2

SOLAR ELECTRIC
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(@) Reduccion de potencia

reddot award 2019

winner

Resumen mensual / Rendimiento fotovoltaico K@gﬁﬁ&
®2018 G201 @ 2020 \c')’

KOSTAL Solar Portal KOSTAL Solar App

Smart Connections. Tour 2020 2019 KOSTAL Solar Electric GmbH



KOSTUAL

Archivos y Links de uso para la instalacion del PIKO MP Plus.

 Acceso a descargas en la web de KOSTAL del PIKO MP Plus

 Guia rapida de puesta en marcha en modo esclavo

 Guia rapida de puesta en marcha en modo hibrido
« Guia del KOSTAL SOLAR PORTAL

« Manual de uso

* Ficha técnica de MP Plus

* Ficha técnica de MP Plus y BYD

« Medidores compatibles en modo autoconsumo.

« KOSTAL Solar Plan (programa para configuracion FV con Inversores KOSTAL)

Videos en el canal de YouTube KOSTAL Solar Electric para la instalacion del PIKO MP Plus.

» Puesta en marcha

« Puesta en marcha con baterias BYD

Smart Connections. Tour 2020 Slide 60 2019 KOSTAL Solar Electric GmbH


https://www.kostal-solar-electric.com/es-es/download/download#Inversor%20solar/PIKO%20MP%20plus/Espana/Instrucciones%20de%20uso/
https://www.kostal-solar-electric.com/es-es/download/-/media/document-library-folder---kse/2021/03/02/10/31/piko-mp-plus---guia-rapida.pdf
https://www.kostal-solar-electric.com/es-es/download/-/media/document-library-folder---kse/2021/03/02/10/31/piko-mp-plus-con-byd-premium-hvshvm---guia-rapida.pdf
https://www.kostal-solar-electric.com/es-es/download/download/-/media/document-library-folder---kse/2021/10/01/10/20/kostal-solar-portal---guia-rapida.pdf
https://www.kostal-solar-electric.com/es-es/download/-/media/document-library-folder---kse/2020/12/15/13/36/piko-mp-plus_es.pdf
https://www.kostal-solar-electric.com/es-es/download/-/media/document-library-folder---kse/2020/12/15/13/36/db_piko-mp-plus_es.pdf
https://www.kostal-solar-electric.com/es-es/download/download/-/media/document-library-folder---kse/2020/12/15/14/12/db_piko-mp-plus_fact-sheet_byd-premium_202104_en.pdf
https://www.kostal-solar-electric.com/es-es/download/-/media/document-library-folder---kse/2020/12/15/14/11/sm_piko-mp-plus_ez_202002.pdf
http://updates.solarschmiede.de/download.php?product=KOSTAL PIKO Plan 2.0&f=KostalSolarPlan_Setup.exe
https://www.youtube.com/channel/UCpdFRL6NHJ6nbkEjioSoANw
https://www.youtube.com/watch?v=5Jj1JQ0wwPI&t=27s
https://www.youtube.com/watch?v=9ndZI1Omc4I&list=PLzsWWowCptZxz04AbmnpYiBkbofzNc7l0&index=11

KOSTAL Webshop K@gﬁﬂﬂ:

SOLAR ELECTRIC v ‘!,* Portal de instaladores & Descarga \. Contacto ™ Tienda Q v
I

K@g?&ll—; Suvivienda Suempresa Productos Suinstalador Servicio y asistencia

-

EXCELEN E en
todas las aplicaciones

KOSTAL logra una buena puntuaci
en la SPI 2021

Eficiencia en todas las aplicaciones

Mas informacion

UMULACION FV

SOLAR ELECTRIC


https://shop.kostal-solar-electric.com/es/

KOSTAL Webshop [K@§Tf’&|l—.

CODIGO DE ACTIVACIONv

GARANTIAv

ACCESORIOS

Activate EXTRA YEARS
of FREE WARRANTY!

Bienvenido a la KOSTAL Solar Webshop!

Es un placer darle |a bienvenida a nuestra tienda web para clientes privados y profesionales. Solicite ahora accesorios

J
para su inversor de KOSTAL facilmente en Iinea. Tras el registro y |a verificacion por parte de KOSTAL, los clientes profesionales
podran beneficiarse de nuestros precios para clientes empresariales

:Desea recibir informacion sobre temas actuales relacionados con KOSTAL? En ese caso, registrese aqui para recibir nuestro boletin de noticias.

Encontrara informacion sobre nuestros productos. prestaciones de servicio y sobre nosotros en nuestra pagina web

Le deseamos que disfrute durante Ia compra en linea

SOLAR ELECTRIC


https://shop.kostal-solar-electric.com/es/

KOSTAL Smart Warranty Plus 10 anos hasta inversores de 20KW [K@g‘ﬁ'&"_-,

Smart Warranty (3+2) + Smart Warranty plus (5)
New: Smart Warranty plus

KOSTAL extends its
guarantee promise

#KOSTAL #Warranty #5+5

SOLAR ELECTRIC
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KSEM

Mp PLus

Plenticore Plus / Bl
PIKO 1Q

PIKO 12- 20

PIKO CI 30/50/60

ENECTOR

3 -

3 +2=5
3 +2=5
3 +2=5
3 +2=5
3 +2=H

+5=10

+5=10

+5=10

+5=10

*Smart Warranty:

» Gratuita desde la webshop de
KOSTAL

* 6 meses de plazo para activarla

 P< 20kW pasa a ser Plus

** Smart warranty Plus:

* El equipo tiene que estar monitorizado
en el portal.

« KOSTAL repara el equipo
gratuitamente, los costes de envio
son asumidos por el cliente.

*** Extension de garantia:

* Es posible ampliar en equipos
P< 20kW adquiridos antes de
1/04/2022

« 2 afos de plazo para activarla

Smart Warranty

Smart Connections. Tour 2020

(£ 2019 KOSTAL Solar Electric GmbH


https://www.kostal-solar-electric.com/es-es/download/download/-/media/document-library-folder---kse/2022/04/13/05/26/kostal-warranty_important-information_es.pdf

KOS AL

1. Registrarse en la Webshop de KOSTAL
= Smart warranty* P< 20 (5+5) P > 20 (3+2) ENECTOR (3+2)
= Cddigos de activacion de baterias
= Extensiones de Garantia

2. Registrarse en el KOSTAL Solar Portal

3. Solicitud de codigo de Instalador rellenando este formulario y enviandolo a service-solar-
es@kostal.com
= Menu servicio Plenticore Plus / Bl / PIKO 1Q
= Menu servicio PIKO 12 - 20

4. Inscribirse al boletin de noticias KONNEX

Smart Connections. Tour 2020 Slide 66 2019 KOSTAL Solar Electric GmbH


https://shop.kostal-solar-electric.com/es/customer/account/create/
https://www.kostal-solar-portal.com/#/register
https://www.kostal-solar-electric.com/es-es/download/download/-/media/document-library-folder---kse/2020/12/15/12/53/kse_parako_registration-en-gb.pdf
mailto:service-solar-es@kostal.com
https://shop.kostal-solar-electric.com/es/newsletter

KOSTAL

+34 961 824 927 (®) +34662 195 249

service-solar-es@kostal.com

Oficina asistencia técnica en Valencia (Parque Tecnolégico)
Conexion y configuracion remota con Zoom

= Guias rapidas y video-tutoriales en castellano

En caso de averia;

Llamar o enviar e-mail a nuestro equipo de asistencia técnica para diagnostico.

En caso de averia rellenar y enviar este formulario.

Respondemos con un e-mail con nimero de RMA.

Enviamos un inversor de sustitucion (3-4 dias habiles, transporte incluido)

La recogida del averiado esta prevista 10 dias después del envio (transporte incluido)
KOSTAL ofrece tarifas de compensacion segun actuacion (solo bajo garantia)

Smart Connections. Tour 2020 2019 KOSTAL Solar Electric GmbH


https://kostal-solar-electric.com/KSE-Notificacion-de-servicio
mailto:service-solar-es@kostal.com

Servicios reembolsados por KOSTAL B@@gﬁ&ll—.

Precio final de sustitucion exclusivamente para instaladores / empresas especializadas

Sustitucion del primer inversor string hasta 40 kg PIKO MP, PIKO MP plus, PIKO 110€
3.0-12, PIKO 1Q, PLENTICORE.

Cada inversor string adicional en esa instalacion. 50€

Sustitucion del primer inversor string de mas de 40 kg (PIKO 15-36 EPC, PIKO CI) 130 €
en una instalacion.

Cada inversor string adicional en esa instalacion. 75€

Sustitucion de una tarjeta de comunicacion. 60€

Sustitucion de otros componentes no indicados aqui 30€

Actualizacion del software que debe ser llevada a cabo por el instalador para 50€

solucionar el fallo.

SOLAR ELECTRIC
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Programa Instalador Certificado

_ mi., 25/05/2022 16:00 Inscripcion
_ ju., 26/05/2022 16:00 Inscripcidn

Suscribete al boletin de KOSTAL "KONNEX*
Mantente informado de todas nuestras novedades y formaciones

Smart Connections. Tour 2020 Slide 69 2019 KOSTAL Solar Electric GmbH


https://www.kostal-solar-electric.com/es-es/programa-instalador-certificado/
https://shop.kostal-solar-electric.com/es/newsletter
https://kostal.clickmeeting.com/es-instalador-certificado-kostal-1-2-mayo/register?_ga=2.5350323.1043161580.1653484693-258914535.1593532673
https://kostal.clickmeeting.com/es-instalador-certificado-kostal-2-2-mayo/register?_ga=2.80915351.1043161580.1653484693-258914535.1593532673

KOSTAL

iMuchas gracias
por su atencion!

www.kostal-solar-electric.com

SAT: service-solar-es@kostal.com
Formacion: piko-training-es@kostal.com

SOLAR ELECTRIC



